

新闻热评

始终保持反腐高压态势

○邓子庆

5日,市纪委通报了全市党风廉政建设和反腐败工作情况。数据显示:上半年,全市共受理群众信访举报1721件(次),初步核实违纪线索480件,立案280件,共计处分204人。

腐败不除,祸国殃民。党的十八大报告指出,始终保持惩治腐败高压态势,不管涉及什么人,不论权力大小、职位高低,只要触犯党纪国法,都要严惩不贷。今年1月14日召开的中央纪委三次全会上,习近平再次强调,要保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。事实证明,十八大以来,随着一批省部级高官的倒下,中央反腐力度达到空前,社会一片拍手称快。

因势而动,顺势而为。受理群众信访举报同比上升31.78%、初步核实违纪线索同比上升73.91%、转立案同比

核心观点:反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,要求我们必须始终保持惩治腐败的高压态势,而且惩治要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痈遗患。

上升67.9%、处分人数同比上升65.85%、移送司法机关人数同比上升161.53%……上半年,全市各级纪检监察机关查办案件工作呈现出的“九个上升”,有力证明了我市对惩治腐败保持了“零容忍”。

毋庸置疑,咸宁要实现走在前列,关键在于我们党员干部,关键在于我们党员工作的纯洁性,这一点对于我市发展至关重要。必须清醒看到,当前我市乃至我国都处于经济社会快速发展过程中,腐败现象在一些领域和部位依然呈现易发多发的特征,特别是一些腐败案件涉案金额巨大,“小官大贪”现象增

多,权力集中、资金密集、资源稀缺等重点领域腐败问题高发,损害群众利益事件时有发生,社会影响恶劣,人民群众并不满意。

面对这种严峻形势,需要各级党委政府严格落实党风廉政建设责任制,把廉政建设作为一项政治任务来抓;严肃查处腐败案件,始终保持反腐败的高压态势,以常态化的方式抓反腐倡廉工作,对腐败分子坚决做到“零容忍”。

值得注意的是,在如火如荼推进反腐败斗争过程中,“过头论”“刮风论”“影响论”“矛盾论”等沉渣泛起,甚至有专家声称,若进一步捉拿更多大老虎,

可能加剧政治紧张并损害经济。其实,这种担忧没有必要,腐败问题是大问题,是大病、重病、顽疾,要大病大治、重病重医,用猛药祛顽疾,要乘胜追击、扩大战果,毕功决胜,务求全胜。

诚然,反腐败之战也是“卫冕之战”、长久之战,只能成功,不许失败;只能继续深入,不能半途而废。越是在新形势下,腐败问题越会有新变种,特别是在近年来已经取得反腐败阶段性成果的时候,松点劲、喘口气,很容易让作风问题、腐败问题反弹。反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,要求我们必须始终保持惩治腐败的高压态势,而且惩治要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痈遗患。只有不断积小胜为大胜,长期坚持,久久为功,才能把党风廉政建设不断引向深入。

新闻微评

郭美美“玩完”

背景:“郭美美事件”终于大起底:北京警方透露,郭美美因涉嫌赌博罪被刑拘;她的“干爹”王军是“普通商人”,不但没法“捞人”,自己也涉嫌犯罪进了看守所;郭美美还多次进行性交易,每次价码数十万元。

(据人民网)

@环球时报:郭美美炫富被炒热从一开始只是个噱头。她与红会并没有什么关系,这个事实当时就被指出,而且很多人也是大致明了的。然而该事实被大量媒体有意无意地忽略了,已经波到红会头上的脏水,参与热炒的人没有兴趣再伸手把它们擦掉。这样的所谓“舆论监督”不能说毫无推动官方机构改革的作用,但它们的负面影响太强烈,严重扭曲了中国改革开放成就与问题的比例,打击了公众的信心。

@王云帆:为什么会有那么多恶俗炒作,因为“坏名声也是名声”,而名声就能带来利益。遏制恶俗炒作不是哪一个网民或哪一家媒体的责任,而只能依赖全社会的参与。当坏名声不能带来利益,当恶俗炒作不被跟风,当涉嫌犯罪总能在第一时间进入司法程序,“郭美美”们才会在网络的信息海洋中渐渐消退。

@小蒋:郭美美这个“妖孽”折腾了三年才被司法机关“降伏”,着实太漫长,但这种“等待”也蕴含无奈。郭美美真正“玩完”,源于组织并参与赌博,这是板上钉钉的犯罪。至于“高价卖淫”,也是其被刑拘之后,才被抖露出来。郭美美终现原形,既表明其类似“海天盛宴”中的所谓“名媛”,其实不过是与“多金男”上床捞钱;又折射出“高级娼妇”卖淫隐蔽,肮脏交易打着“商演”名义,给查处带来困难。

泉都房产汇

远锦添香城
—香城古韵 精粹生活—
和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999
开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)

新闻漫评



近日,安徽省农发行原副行长操良玉被检察机关提起公诉。检察机关指控其利用职务之便,受贿382万元,借贷款为他人牟利。事实上,“行长落马”在多地频发,受贿数额最高已上千万元。
朱慧卿 作

期待多一点“让座式”正能量

○纪鹏

每当有老人上车时,一对母女会立即让座。7日,70岁的徐大爷特意给香城都市报来信,介绍早年在9路公交车内发生的一幕,赞赏这种文明之风。(8月8日香城都市报)

乍看新闻,一些人或许会觉得,不就是母女让个座吗?这算什么新闻

呢?其实非也,虽然让座的事情常见,但像这对母女一样接连让座的现象并不多见。如果换上我们领着孩子乘车,会像他们一样吗?

还有一点可贵的是,这位大爷知恩图报,没有把人家的让座当成“天经地义”,而是怀着一种感恩和赞许。他比

起那些逼着别人让座的老人,要高尚得多。

在笔者看来,母女让座和老人写感谢信,虽然都是小事,却是促进社会文明进步的正能量。我为咸宁有这样的好市民而骄傲,更期待关爱老人、学会感恩的文明行为蔚然成风。

酒店公寓&
现房整体销售
中亨尊品
ZHONGHENG NOBLE QUALITY
尊贵府邸 上品生活
销售热线: 15972389888 13098357999
营销中心: 咸宁市温泉区马柏大道169号(原咸宁老烟厂)

锦绣青庭 马年买房马上入住
现房实景 看得见的品质
2000m²空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用
1850起元
0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区8号

鄂高旁,中百楼上!
买房升值,首选博仁中百!
少量现房,抢一套,少一套!
升值 / 8219998 / 咨询电话
博仁中百仓储广场 0715-8219998

4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!
一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航!
8827777 地址:咸宁市文笔路青龙山公园入口(咸安国际旁)

咸宁五金机电大市场
二期少量珍藏 三期开始登记
招商 0715-8825599 销售 0715-8825588
联系电话:0715-8825599 联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

新闻快评

逝者安息 生者坚强

○吉哲鹏

鸟蒙山哽咽,龙泉河淌泪。鲁甸地震,逝去的面容,让人悲恸;生者的坚强,让人动容。

天灾不期而遇,但人性的光辉在废墟中闪耀。一线救灾,村民组长三日未眠突发脑溢血;家园被毁,用信用社职工勇忍悲痛,做好工作支持抗震救灾;搭起“爱的港湾”,残疾的幼儿园园长无偿接收灾区学龄前儿童;同胞受难,“切糕王子”阿迪力不远千里送来万斤切糕;为了乡亲,边防战士谢樵纵身一跃,诠释了生

命的最大意义。

好好活着是对逝者最大的告慰。“一方有难,八方支援”,受灾群众的衣、食、住、用、医等,正进一步得到保障。在灾区,人们正重拾生活的勇气。白天,小伙子打起赤膊清理废墟;夜幕下,人们相依相偎,一股股炊烟从安置点袅袅升起。派出所、信用

社、邮政所很快搭起了帐篷,各项服务正在开展;在牛栏江,堰塞湖泄洪槽开挖已经全面实施,群众重返家园有了眉目。

俯瞰这片群山环抱的土地,滑坡体仿佛一道道疤痕划过山野,花椒树却郁郁葱葱顽强生存。抗震救灾不是一人一地的战斗,这背后有党中央的关怀和支持,有亿万国人作为坚强后盾。“勇敢起来,一起奋斗”,是来自全国人民的鼓舞;“我们要坚强地活下去”,是受灾群众的共同心声。地震压不弯我们的脊梁,却磨砺出永不屈服、奋勇向前的民族精神。舔舐伤痛、拥抱希望,才能获得新生。

在鲁甸地震“头七”之际,愿逝者安息,生者坚强,让四面八方的关爱在震区汇聚成一股股热潮,让生命在这块饱经沧桑和磨难的土地上乘着热浪绵延不绝。

安全,才能游得开心

○钱春弦

8月暑期旅游渐入佳境。家长暑假、孩子暑假“合流”,汇成我国公民出境旅游大潮。行走全球的中国人,千万别忘记带上文明意识和安全意识这两件“行李”。

每年1亿多万人次国民在境外旅游,相当于一个世界人口大国的总人口数。自然灾害、社会骚乱、恐怖袭击、传染性疾病和意外事故,会不同程度对游客造成伤害。加快建立我国出境旅游安全保障体系刻不容缓。

由于涉及不同地域、不同法律环境和不同的商业环节,出境旅游安全迫切需要构建多种主体协同作用的安全预警和应急救援机制。要构建完整的旅游

游客也要提高安全意识、保险意识。我国游客经常忽视安全问题,例如,因为路途疲劳,习惯于上车就睡;在车上不正确使用安全带;上车就与司机聊得火热影响驾驶安全等。特别要强调的是,旅游安全与旅游文明密不可分。尊重当地法律法规、宗教忌讳,可以防止很多旅游安全事故的发生。

总之,安全才能游得开心。

乡村快递是个大市场

○徐大发

5日,记者从市邮政管理局获悉,目前我市重点快递企业覆盖了所有县市城区和80%以上乡镇。今年上半年,全市快递量达到151.36万件,实现业务收入0.23亿元。(8月9日《咸宁日报》)

近几年来,快递业务在城市发展迅猛,但在乡村却处于迟滞状态。而快递止步于乡村主要是基于成本的因素:一方面,在起始阶段乡村快递业务相对较少;另一方面,传递路线较长。

目前我市重点快递企业覆盖了所有县市城区和80%以上乡镇,那说明还有20%乡镇期待覆盖。事实上,乡村快递基本局限于邮政快递一家经营,这也是导致乡村快递滞后的一个原因。

要实施快递下乡全覆盖,不妨采取“政府引导、市场运作、财政扶持”的方式运作,引进申通、中通等多家快递参与竞争。